
RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 
2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100 

www.retsag.hu  Email: hivatal@retsag.hu 
 
 

1 oldal a 6 oldalból 

 
Előterjesztést készítette és előterjeszti: Vargáné Fodor Rita megbízott jegyző 
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Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

I. 
 
Rétság Kistérség Többcélú Társulása 2013. október 08. napon tartotta soron következő ülését. Az 
ülésen tárgyalták – többek között – a Rétsággal kötendő megállapodás tervezetét is a bérek utáni 
elszámolási különbözet (mely összeget önkormányzatunktól vonja a Magyar Államkincstár) és a 
Szociális Ellátó Központ bérkompenzációjának (mely összeget önkormányzatunknak utalja a Ma-
gyar Államkincstár) havonkénti rendezésére vonatkozó Megállapodás-tervezetet. A Megállapodás 
tervezetét az előterjesztéshez csatolom. A Társulás megfizette tartozását az önkormányzat felé. A 
munkaszervezeti feladatokat ellátó hivatallal a kapcsolat jó, ígéretükhöz híven tartozásukat felénk 
igen rövid határidőn belül megfizetik. A megállapodás megkötése mindkét fél részéről indokolt, 
városunknak is csak előnyt jelent. 
 

II. 
 
A Társulási tanács elviekben támogatja a Társulás megszűnését. A megszűnés akkor mondható 
ki, ha valamennyi önkormányzat egyhangúan elfogadja e döntést. Rétság város már több alka-
lommal bejelentette, hogy nem kíván tagja lenni a Társulásnak. Az egyhangú döntés érdekében az 
a kérése a munkaszervezeti feladatokat ellátó jegyzőnek, hogy Rétság is hozzon egy határozatot, 
mely szerint elfogadja a megszűntetést. 
A szociális földprogram tekintetében Nézsa Önkormányzata vállalná a jogutódi szerepet.  
A közösségi busz tekintetében (a további üzemeltetés és fenntartás) Rétság Város Önkormányza-
ta lenne a jogutód. A járművet a megállapodás alapján 2014. december 14. napig kell közösségi 
buszként használnunk. 
Minden más tekintetben jogutód nélkül szűnne meg a Társulás.  
 
.  
 

III. 
 
Szép Antal munkavállaló munkaviszonyának jogellenes megszűntetése miatt munkaügyi bíróság-
hoz fordult, a pert megnyerte.  
A pervesztés miatti fizetési kötelezettség – jelenleg 6.667 eFt. Az összeg tartalmazza a jogellenes 
munkaviszony megszüntetési miatt személyi jellegű kiadásokat, a járulékokat, a késedelmi kamat 
összegét és a perköltséget. A Társulás számláján az összeg nem áll rendelkezésre, azt az alapító 
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25 önkormányzatnak kell biztosítania. A késedelmes fizetés miatt a kamat naponta növekszik. A 
Rétságra jutó rész a mellékelt kimutatás alapján 763.717 Ft. Az átutalásra határidő október 15-e 
lett volna, de fedezet és megállapodás hiányában a kifizetési kötelezettségünknek nem te-
szünk/tettünk eleget.  
A bíróság döntése előre kiszámítható volt, betegállomány alatt nem lehet munkaviszonyt megszün-
tetni. A Társulási ülésen több vélemény felvetődött: 

- amennyiben a végrehajtás megkezdődik, igen nagy az esély arra, hogy a tartozást annak 
az önkormányzatnak a számlájáról emelik le, amelyiken pénzt találnak. Nagy a valószínű-
sége annak, hogy Rétság lesz az, akinél érvényesítik az inkasszót, 

-  amennyiben a végrehajtás során a Kistérség vagyona kerül első körben lefoglalásra, a 
Társulás egyetlen vagyontárgya jöhet csak szóba, az a közösségi busz, melynek üzemben 
tartója Rétság – (a lefoglalás időközben megtörtént). 

- amennyiben végrehajtásra kerül sor, a fizetendő összeg a végrehajtás összegével tovább 
növekszik (a költségnövekményre alapot adó körülmény időközben bekövetkezett). 

Torma Andrea jegyző asszony kérte a tagokat, utalják át a pénzt, mert nem szeretné Rétságot 
kellemetlen helyzetbe hozni. Felmerült a kártérítési per megindítása is a jogsértést elkövető mun-
kaszervezet vezető ellen. 
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény ide vonatkozó rendelkezése: 
 
„A közalkalmazott és a munkáltató kártérítési felelőssége  
82. § (1) A magasabb vezető a vezetői tevékenységének keretében gondatlanul okozott kárért 
teljes mértékben felel. „ 
 
A kártérítésről ezen az ülésen konszenzus nem született. 
 
A volt dolgozó felé a tartozást ki kell fizetni, meg kell fizetni a járulékot és a perköltséget is. A 
pénzeszköz átadásnak jelenleg egy akadálya van, a megállapodás hiánya. Amennyiben a munka-
szervezeti feladatokat ellátó hivatal megküldi a megállapodás-tervezetet, a további tartozás-
növekedés megállítása érdekében indokolt mihamarabb megfizetni. Természetesen a végrehajtás 
csak akkor kerülhető el, ha a többi önkormányzat is maradéktalanul megfizeti a rá jutó részt. A 
munkaszervezeti feladatokat ellátó hivatal jegyzőjét már megkereste a végrehajtó. 
A kártérítési per megindításáról a képviselő-testületeknek kell dönteni, mely történhet egyedi pe-
rekben és perközösségben egyaránt.   
 

IV. 
 
A házi segítségnyújtás feladat hiánya már a költségvetés tervezésekor kimutatható volt. Akkor még 
úgy tűnt a pénzmaradvány fedezetet nyújt a hiányra. Ezt követően kiderült, hogy a hiány fennáll, 
fedezet nincs, azt az önkormányzatoknak kell megfizetni az ellátottak létszáma utáni hiányt. 
Rétságon 2013. január 1. napon 15 ellátott volt. 188.500 Ft normatíva mellett éves szinten 
2.827.500 Ft támogatásra jogosult a Kistérség. A gondozói feladatokat egy 8 órás és egy 6 órás 
gondozónő látja el. Havi bérük járulékkal növelten 253.365 Ft, éves szinten 3.040.380 Ft. A rend-
szeres havi béreken felül ki kell fizetni a szabadságok, esetleges betegállomány miatti helyettes 
megbízási díját is. Ennek összege előre pontosan nem tervezhető. Az intézményvezető, az admi-
nisztratív dolgozó bérére külön normatíva nem biztosított, ez a hányt tovább növeli. Az irodabérlet, 
közüzemi költségek szintén állami támogatással nem fedezett költségek. A munkaszervezeti fel-
adatokat ellátó hivatal kimutatása szerint I. félévre 264.095 Ft, ezt követően havi 80.562 Ft hiány 
keletkezik a rétsági ellátás során. Az éves támogatási igény: 747.500 Ft. 
A kimutatott hiány kizárólag az egy ellátottra jutó hiány összegét tartalmazza. A számítás nem ter-
jed ki a településenként közvetlenül kimutatható költségekre. A két számítási mód különbsége 
alapadatok nélkül nem mutatható ki, az intézmény működésére rálátásunk nincs. Fizetési kötele-
zettségünknek eddig még nem tettünk eleget, 2013. évi költségvetésünk fedezetet erre a célra 
nem tartalmaz. Megállapodás, vagy tervezete nem áll rendelkezésünkre. Pénzmaradvány nélkül 
azonban a fennálló hiány finanszírozását meg kell oldani.   
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Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen. 

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehaj-
tása: több alkalommal meghozott határozat, mely szerint Rétság kilép a Társulásból 

3. Jogszabályi háttér:  

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2013. (II.25.) önkormányzati rende-
lete az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről 18. § 3.) bekezdés i. pontja, mely szerint 
„Az önkormányzat és intézmények nevében szerződést, megállapodást csak képviselő-
testületi jóváhagyást követően lehet aláírni.”  

4. Határozati javaslat 

 
I. 
 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
/2013.( XI. 22.) KT. HATÁROZATA 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Rétság Kistérség Többcélú Társu-
lással és Tolmács Község Önkormányzatával a Szociális Szolgáltató Központ finanszírozásának ren-
dezésére készített Megállapodás-tervezetről szóló előterjesztést. 
 
A Képviselő-testület a határozat mellékletét képező Megállapodást jóváhagyja. Felhatalmazza Mezőfi 
Zoltán polgármestert a Megállapodás aláírására.    
 
Határidő: 2013. november 5. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 
 

II. 
 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
/2013.( XI. 22.) KT. HATÁROZATA 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Rétság Kistérség Többcélú Társulás 
megszűntetéséről készített előterjesztést.  
 
A Képviselő-testület a társulási tagságát 2013. december 31. nappal megszünteti ezért a Társulás 
megszűntetéséhez elvi egyetértését adja.  
 
Hozzájárul, hogy a szociális földprogram megvalósítása érdekében a jogutód Nézsa Község Önkor-
mányzata legyen. 
 
A bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint közösségi buszok be-
szerzése támogatás igénybevételének részletes feltételeiről szóló 8/2009. (II. 26.) ÖM rendelet alap-
ján elnyert támogatással  megvásárolt, 31 fő szállítására alkalmas, Temsa Prestij Super Deluxe gép-
jármű (rendszám: LPT-362, forgalmi engedély száma: ET03506) üzemeltetése érdekében vállalja a 
jogutódlást. 
 
Határidő: 2013. november 5. 
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Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

III. 
 

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Rétság Kistérség Többcélú Társulás 
megszűnt munkaszervezete ellen indított munkaügyi per ítéletéről készített előterjesztést, a volt dol-
gozó pernyerését tudomásul veszi.  
 
A Képviselő-testület vállalja, mint a Rétság Többcélú Kistérségi Társulás egyik alapítója, hogy a rá 
jutó 763.717 Ft személyi jellegű kiadást, járulék és perköltség részt átadott pénz jogcímen megfizeti.  
A pénzeszköz átadás feltételéül megállapodás aláírását szabja. Felkéri a munkaszervezeti feladato-
kat ellátó jegyzőt a megállapodás elkészítésére. Az átadott pénzeszköz felhasználásának elszámolá-
sához a dolgozó részére kifizetést igazoló bizonylatot, a Magyar Államkincstár járulékterhelését és a 
perköltség átutalásáról szóló bank kivonat másolatát jelöli meg.  
 
      „A” változat 
A jogviszony jogellenes megszüntetése miatt a kárt okozóval szemben kártérítési pert kíván indítani.  
 

„B” változat 
 
A jogellenes jogviszony megszüntetése miatt a kárt okozó vezetővel szemben kártérítési pert kíván 
indítani. A perindítást perközösség létrehozásával kívánja megoldani. Utasítja Mezőfi Zoltán polgár-
mestert a perközösség tagjainak felkutatására. 
 
Határidő: értesítésre 2013. november 5. 
     megállapodás megkötésére szöveg szerint 
     perközösséghez tagok felkutatására 2013. november 15. 
 
Felelős: határozat megküldéséért Vargáné Fodor Rita megbízott jegyző 
              Mezőfi Zoltán polgármester 
 
 

IV. 
 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a házi segítségnyújtás önkormány-
zati támogatásának szükségességéről készített előterjesztést. 
 

„A” változat 
 

A Képviselő-testület a Rétságra jutó, a munkaszervezeti feladatokat ellátó Polgármesteri Hivatal 
kimutatása alapján -15 fő ellátott után átlagszámítással megállapított -  747.500 Ft támogatás meg-
fizetését vállalja. 
A pénzeszközátadásról megállapodást kell kötni. 
A pénzeszközátadás fedezetét a 2013. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja. Az 
előirányzat átvezetésére a költségvetés soron következő módosításakor javaslatot kell tenni. 
 
Határidő: 2013. december 31, költségvetés módosítására szöveg szerint 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

„B” változat 
 
A Képviselő-testület a Rétságra jutó hiány összegének megfizetését vállalja. Felkéri a munkaszer-
vezeti feladatokat ellátó Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, hogy a városunkra jutó tényleges bevéte-
lek és kiadások ismeretében készítsen számítást a hiány összegére. 
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Határidő: értesítésre 2013. november 5. 
Felelős: Vargáné Fodor Rita megbízott jegyző 
 
 
                                                                                                                                         
Rétság, 2013. október 06. 

       Vargáné Fodor Rita 
          megbízott jegyző 

 
 
 
Törvényességi záradék:  Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz. 
 

         Vargáné Fodor Rita 
             megbízott jegyző 

 
Megállapodás 

-tervezet- 
 
 

mely létrejött egyrészről Rétság Kistérség Többcélú Társulás (továbbiakban: Társulás) – képvi-
seli: Szegner László alelnök - 
másrészről Rétság Város Önkormányzata–  képviseli: Mezőfi Zoltán polgármester –  
harmadrészről Tolmács Község Önkormányzata – képviseli: Hajnis Ferenc polgármester – kö-
zött a házi segítségnyújtás feladat finanszírozására nyújtott feladatalapú állami támogatás átadás-
átvétel tárgyában.  
 

1.) Felek rögzítik, hogy a Rétság Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsának 23/2013. 
(VIII.12.) döntése értelmében a házi segítségnyújtás feladatalapú állami támogatás 2013. 
július 1-jétől  történő igénylését és lehívását Tolmács Község Önkormányzata végzi, 
ugyanakkor a Magyar Államkincstár a Társulást terhelő, a nettó finanszírozásba bevont el-
számolásokat Rétság Város Önkormányzatával szemben érvényesíti, illetve vonja le, ezért 
Felek Megállapodást kötnek az állami támogatás azon részének átadásáról, melyet a Ma-
gyar Államkincstár Rétság Város Önkormányzatával szemben – a bérkompenzáció figye-
lembe vételével – érvényesített és levont. 

 
2.) Tolmács Község Önkormányzata vállalja, hogy minden hónapban a bankszámlájára érke-

ző, a házi segítségnyújtás feladathoz tartozó állami támogatást legkésőbb a megérkezést 
követő banki napon átutalja Rétság Kistérség Többcélú Társulás OTP Bank NYRT-nél ve-
zetett 11741031-15454113 számú bankszámlájára, és az átutalással egyidejűleg a Társu-
lás munkaszervezeti feladatait ellátó önkormányzati hivatal részére megküldi a Magyar Ál-
lamkincstár által készített, Társulás nevére kiállított előirányzat-közlő  kimutatás másolatát. 
 

3.)  Rétság Város Önkormányzata vállalja, hogy a Magyar Államkincstár által megküldött, a 
nettó finanszírozás körébe tartozó költségvetési szervek részére készült Adatközlő lap 
azon oldalainak másolatát, melyek a Társulás nettófinanszírozásba bevont elszámolását 
érintik, annak megérkezését követően haladéktalanul megküldi a Társulás munkaszerveze-
ti feladatait ellátó önkormányzati hivatal részére. Ugyanakkor közli a Rétság Kistérség Szo-
ciális Szolgáltató Központ bérkompenzáció jogcímen utalt költségvetési támogatásának 
összegét. 
 

4.) A Társulás vállalja, hogy a Tolmács Község Önkormányzatától átvett állami támogatás ösz-
szegéből a Magyar Államkincstár által Rétság Város Önkormányzatától a nettó finanszíro-
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zás során levont összeget, figyelembe véve a forgótőke összegét és az elszámolt bérkom-
penzációt, legkésőbb az átvételt követő 3 napon belül – egyéb fizetési kötelezettségeit 
megelőzően - átutalja Rétság Város Önkormányzat 11741031-15451615 számú bank-
számlájára. 

 
5.) Tolmács Község Önkormányzata vállalja, hogy az április hóban a házi segítségnyújtás fel-

adatra megigényelt állami támogatásról 2013. évben nem mond le, azt továbbadási céllal 
továbbra is fogadja. Tolmács Község Önkormányzata vállalja, hogy a 2013. évi költségve-
tési beszámolóban a házi segítségnyújtás cím alatt lévő feladatalapú állami támogatással 
elszámol. Tolmács Község Önkormányzata a beszámolóban közölt adatok alapján járó és 
a Magyar Államkincstár által kiutalt többlettámogatással a tag-önkormányzatok felé számol 
el. A kimutatás részletes elszámolást tartalmaz a tagönkormányzatokat szociális ellátások 
kapcsán közvetlenül terhelő kiadásokról és a közvetlenül kapcsolódó költségvetési bevéte-
lekről, a közvetve elszámolható szociális feladat-ellátási kiadások a 2013. január 1-i ellátotti 
létszám arányában kerülnek megosztásra a tagönkormányzatok között, ez az arány vonat-
kozik a közvetlenül el nem számolható bevételek kimutatására is. A társulás szociális fel-
adatellátáshoz nem kapcsoló kiadásai a tagönkormányzatok 2013. január 1-i lakosságszá-
mának arányában terhelik a társulás tagjait. 
 

6.) Felek megállapodnak abban, hogy a házi segítségnyújtás feladat finanszírozása érdekében 
folyamatosan konzultálnak és együttműködnek egymással, az egymás munkáját segítő do-
kumentumokat haladéktalanul a kérő Fél rendelkezésére bocsájtják. 
 

7.) A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az 1959. évi IV. törvény (Ptk.) 
rendelkezései, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, 
és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései irányadóak. 
 

8.) Felek kijelentik, hogy a közöttük felmerült vitás kérdések megoldása érdekében elsődle-
gesnek az egymás közötti tárgyalást tekintik. A tárgyalások sikertelensége esetén a Felek a 
jogvita rendezése érdekében a Balassagyarmati Járásbírósághoz fordulnak. 

 
9.) Jelen megállapodás 2 számozott oldalból áll és 6 eredeti példányban készült, melyből Fe-

leket 2-2 példány illeti meg.  
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